

## 威海成俄罗斯游客度假地品牌城市

### 至8月30日有12个航班、600名俄罗斯游客搭包机来威旅游

本报威海8月7日讯(见习记者 于佳霖) 7月25日,威海市正式开通俄罗斯哈巴罗夫斯克直飞威海的国际旅游包机,至8月30日共计12个航班,将有600名俄罗斯游客搭包机来威度假旅游。这是山东省今年首个俄罗斯入境旅游包机,也是威海市提升国际化影响力、拉动旅游服务贸易增长的重要突破。

为给俄罗斯游客在威海度假旅游提供充分保障,市旅发委从旅游服务、旅游产品、旅游环境、旅游安全等方面做好各项接待服务工作,全力将威海打造成为俄罗斯游客度假旅游目的地品牌城市。

据悉,市旅发委安排专人全程跟踪服务俄罗斯来威包机团队,积极协调口岸、边检、海关、检验检疫等部门,

开展专项接待工作,聘请俄语翻译,协助包机游客办理通关手续,提高俄罗斯游客边检通关效率。

市旅发委组织相关旅行社和景区,推出沙滩休闲、温泉养生、民俗风情、风味美食、快乐购物等线路产品,把全市重点景区点串联整合,持续打响“四季威海康养福地”城市品牌。

为确保俄罗斯游客的度

假体验,市旅发委还专门制作俄语版威海旅游宣传片U盘和旅游指南,组织接待俄罗斯游客的景区和酒店设置俄文标识牌,根据游客的饮食特点调整部分西餐菜品。

为给俄罗斯游客营造安全、舒心的旅游环境,市旅发委联合市公安、工商、食药监、物价等相关部门,重点对俄罗斯游客集中的国际海水浴场周边星级饭店、经营商

铺等进行集中执法检查,共检查旅游企业70余家,排查各类隐患6处,对不合规要求的地方及时进行整改。

下一步,市旅发委将持续做好跟踪服务,为来威俄罗斯游客打造优质、舒适的旅游环境。同时,切实明确定位、精准营销、提升服务,加速旅游国际化布局,拉动旅游服务贸易增长,让“精致”城市成为威海旅游新名片。

## 乳山市交通综合枢纽站工程项目开工建设

近日,乳山市交通综合枢纽站工程项目开工。该项目为乳山市重点民生工程,位于乳山市城区北侧,青山路西侧,炉上河北。项目建设包括办公大楼、候车大厅、充电场站、待车区、维修车间及其附属设施,集办公、公共交通集疏运、车辆停靠及维修保养等功能于一体。

项目规划占地面积67.2亩,地上建筑面积19133.6平方米,地下建筑

面积5646平方米,总投资15000万元。建设工期分为两期:一期为综合楼主体工程,预计2018年底完工;二期为维修车间、充电桩及院内硬化工程,预计2019年底完工。工程项目将设256个停车位,包括转换乘停车位100个,停车充电车位156个,可同时满足大型公交车和社会电动车停车、充电。此外,这次项目还将一楼设为候车室,考虑到既靠近主

出入口,又便于乘客及时换乘。

该项目集办公、公共交通集疏运、车辆停靠及维修、保养等功能于一体,是综合性交通枢纽站,建成后将成为城市公共交通综合设施标志性工程,能够有效解决以往公共交通分散化管理难题,为市民出行创造优越条件,对促进全市公共交通发展具有重要意义。

(通讯员 任众)



## “3胆全拖”任选五

### 你中奖我买单活动火爆开启 1500万元欢乐送

“3胆全拖”任选五,你中奖我买单,1500万元欢乐送活动开始了!为了回馈广大彩民对11选5的支持与厚爱,山东体彩中心特开展11选5“3胆全拖”任选五,你中奖我买单活动,为彩民朋友献上一场超豪华“夺金盛宴”,1500万元欢乐送不停,更多惊喜邀您共享!

本次活动时间自2018年8月1日11选5第1期起至1500万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日的11选5全部开奖期次。

活动期间,凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注11选5任选五游戏且中奖者,获赠与该票中奖

当期投注金额等值的投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应投注金。获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩高频网点兑奖并领取投注金,投注金领取截止时间为本次促销活动结束后三天内(见活动结束公告),逾期未领取者视为弃奖。

任选五是体彩高频11选5中比较刺激的游戏之一,难度适中,单注奖金540元。任选五从1-11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,不用排顺序。任选五“3胆全拖”投注是指从1-11中选择3个数字作为

胆码,剩余8个数字作为拖码对任选五进行胆拖投注,单期单倍投注金额为56元,只要选对3个胆码就可以中奖540元,相当于任选五变成了任选三,中奖率大大提升,中奖更简单。不仅如此,活动期间,如果采用“3胆全拖”投注任选五,只要中奖,就返还投注金,实惠多多,惊喜多多,不容错过!

活动已经开启,1500万元欢乐送,每天87期送不停!在这个炎炎夏日,11选5带给您的惊喜即将开启,赶快行动,一起加入到“夺金”队伍中来,玩转11选5,中奖买单等你来!



## 体彩高频11选5之靠谱投注方式:任选5胆拖追号

玩转体彩高频11选5的技巧,绝不仅是选号技巧,更多的是实战经验。体彩高频11选5共有12种玩法,可谓千变万化,其乐无穷。俗话说,不管白猫黑猫,抓住老鼠就是好猫,本文将主要集中于任选五的胆码分析,其他几种玩法的胆码选择类似。

胆码,是从01~11这11个数字中选定某个或者某几

个(1~4个)数字作为胆码,技术型彩民一般都会选取胆码,以此来获得更高的回报。

2胆全拖方法在任选5中最为合适,只需在01~11共11个号码中任选定2个号码作为“胆码”,这个号是研究出来的也好,是感觉好的也好,都可以。而剩下的其余9个号码作为“拖码”,方案金额为168元,而奖金金额为540元。所以,只要在3期内

开出你选择的2个胆码,即能获利,第一期开出了你所选的2枚胆码,获利金额为372元;第二期开出了你所选的两枚胆码,获利金额为204元;第三期中奖号码开出你所选的两枚胆码,获利金额为36元。这种投注策略需要有足够的资金链。

3胆全拖方法在任选5的日常投注中运用较多,需在01-11共11个号码中选择3

个作为胆码,其余8个号码作为拖码,方案金额56元,只要在9期之内开出选择的胆码,就可获利。第一期开出你所选择的胆码,获利484;第二期开出,获利428;第三期开出,获利372;第四期开出,获利316;第五期开出,获利260;第六期开出,获利204;第七期开出,获利148;第八期开出,获利92;第九期开出,获利36。

选择胆码的方法有很多,如追热号、守冷号、研究走势图分析和值、跨度、位选等等。彩民还可以根据自己的实际情况制定相应的投资计划表。另外,通过胆码的选择,可以大大节省成本,为追号和长期投资做好预备,彩民朋友们不妨试试选择胆码,既能提高购彩水平,也能获得更大的盈利。

(个人观点 仅供参考)(振唐)